



Состоялось заседание Общественного совета

12 декабря 2017 года в следственном управлении состоялось пленарное заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области.

В ходе заседания обсуждались вопросы охраны природных ресурсов и безопасность окружающей среды, а также работа по борьбе с коррупционными преступлениями. Внесены предложения, направленные на повышение эффективности выявления и профилактики данных категорий преступлений.

По рассматриваемым вопросам выступили председатель Общественного совета Василий Попов, сотрудники следственного управления, а также члены Общественного совета, созданного из представителей гражданского общества.

Утвержден план работы Общественного совета при следственном управлении на 2018 год.

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1188064>